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Thank you for purchasing the pencil sharpener.
For smooth operation and safety reasons, please read carefully and
follow strictly the instructions before use.

HOW TO USE

HOW TO REMOVE BROKEN LEAD

1. Put the unit on a rigid 2. Insert a pencil into the
support and keep the slot on the top to get the
receptacle tightly close. pencils sharpened.

1. Remove the receptacle and
empty it.

3. Push down and hold the 4. Hold both sides of the
pencil firmly until the receptacle to pull it out and
sharpening is done. Remove dump out the shavings, then
the pencil from the slot and replace the receptacle.

use as normal.

MAINTENANCE AND SAFETY INSTRUCTIONS

Read carefully and keep the manual and safety information in a
convenient place for future reference.

e Sharpen only standard wooden, composite and recycled pencils.
DO NOT sharpen crayons, chalk or soft waxy pencils as they will
clog the sharpen blade.

¢ Remove sharpened pencils soon after a few seconds since a
prolonged use would damage the motor.

¢ Reduce pressure on the pencil if the unit slows down
significantly or stops while sharpening.

e Empty the receptacle when shavings reach midway as the unit
doesn't work properly when the receptacle is full.

o Keep the receptacle in place and tightly close when sharpening
as the unit doesn’t work when the receptacle is open.

e CLEAN ONLY with damp cloth. DO NOT use grease, oil or
abrasive cleaners as alcohol, benzene or thinner.

e DO NOT use the unit near water, or immerse in water, no matter
plugged or unplugged.

e USE ONLY accessories specified by the manufacturer.

¢ DO NOT insert fingers into the sharpening slot on the top.

e DO NOT attempt to modify this product. Doing so could result in
personal injury and/or product failure.

¢ Dispose of the entire unit when the receptacle is broken.

e As with all electrical appliances, keep out of the reach of small
children.

WARNING:

IMPORTANT SAFETY GUARDS TO AVOID SERIOUS INJURY
CONSULT INSTRUCTION FOR USE

This symbol demonstrates that symbols are meant to support.

Not replace, operating instructions.

Do not dispose of electrical appliances as unsorted municipal waste, use
separate collection facilities.

Contact your local government for information regarding the collection
systems available. If electrical appliances are disposed of in landfills or
dumps, hazardous substances can leak into the groundwater and get into
the food chain, damaging your health and well-being. When replacing old
appliances with new one, the retailer is legally obligated to take back your
old appliance for disposal at least for free of charge.
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Take out the blade & use a
broken-end pencil pointing into
the blade. Move the broken-end
slightly back and forth until the
jam lead is released. Don't use
metal rod or screw driver to
avoid blade damage.

Hold the unit upward & use a
broken-end pencil pointing into
the blade. Move the broken-end
slightly back and forth until the
jam lead is released. Don't use
metal rod or screw driver to
avoid blade damage.
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MULTIPLE POWER SOURCES

a. Power adapter: 7.2V, 1600mA, 100-240V
e UNPLUG the unit before cleaning or emptying the receptacle.
e UNPLUG the unit during lightning storms or when unused for long
periods of time.
b. USB: 5V, 2-3A
e Make sure the USB output is 2A, or the unit doesn't work properly.
c. Battery: 4pcs of AA 1.5V dry batteries
e Remove the lid of the battery compartment at the bottom of the
unit and insert 4pcs of AA 1.5V dry batteries before use.

e DO NOT mix old and new batteries; DO replace all 4 batteries at the

same time.

* DO NOT mix alkaline, standard (carbon-zinc) or rechargeable
(nickel cadmium) batteries.

¢ Remove batteries when unused for long periods of time to avoid
battery leakage.

Note: Battery operation would be
disabled once the DC socket is plugged
by power adapter or USB, even if the
power is not connected.

Power
Adapter

SPECIFICATION:

Power Source a. Power adapter: 7.2V, 1600mA, 100-240V
b. USB: 5V, 2-3A

c. Battery: 4pcs of AA 1.5V dry batteries

Dimension (WxDxH) 68 x 120 x 82 mm

Weight 203g

Ambient temperature -18°C to 49°C

ce ..

Made in China
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Nous vous remercions d’avoir acheté notre taille-crayon.
Veuillez lire attentivement le présent mode d’emploi pour vous
assurer d’utiliser votre taille-crayon correctement et sans risque.

MODE D’EMPLOI

RETRAIT D'UNE MINE BRISEE

1. Placez le taille-crayon sur
une surface stable et assurez-
vous que le réservoir est bien
inséré dans le boitier.

2. Pour aiguiser un
crayon, insérez-le dans
l'ouverture supérieure.

1. Retirez le réservoir
et videz-le.

4. Pour vider le réservoir,
saisissez les deux cotés
et tirez. Replacez-le sur le
taille-crayon une fois vide.

3. Appuyez graduellement sur
le crayon jusqu’a ce qu'il soit
aiguisé. Retirez-le ensuite du
taille-crayon.

CONSIGNES D’ENTRETIEN ET DE SECURITE

Lisez attentivement le présent manuel et conservez-le pour
référence ultérieure.

¢ Aiguisez seulement des crayons de bois, en composites ou recyclés.
N'UTILISEZ JAMAIS le taille-crayon pour aiguiser des crayons de cire
ou de la craie, car cela pourrait obstruer la lame.

¢ Retirez un crayon du taille-crayon une fois aiguisé, car un usage
prolongé pourrait endommager le moteur.

¢ Si le moteur du taille-crayon ralentit ou s'arréte durant un aiguisage,
cessez immeédiatement d’appuyer sur le crayon.

* Videz le réservoir lorsqu’il est rempli a moitié de retailles, car un
réservoir trop plein pourrait géner le fonctionnement du moteur.

* Assurez-vous que le réservoir est bien en place lorsque vous aiguisez un
crayon, car le taille-crayon ne peut pas fonctionner si ce n'est pas le cas.

e Utilisez un CHIFFON HUMIDE pour nettoyer le taille-crayon. EVITEZ les
huiles, les graisses ou les produits abrasifs tels que l'alcool, le benzéne
ou les diluants.

* N'UTILISEZ JAMAIS le taille-crayon a proximité de U'eau ou lorsqu’il
estimmergé, qu'il soit branché ou non.

 UTILISEZ SEULEMENT les accessoires recommandés par le fabricant.

¢ N'INSEREZ JAMAIS vos doigts dans la fente d’aiguisage.

e NE TENTEZ PAS de modifier le fonctionnement du taille-crayon, car
vous pourriez vous blesser ou endommager l'appareil.

* Si le réservoir se brise, remplacez le taille-crayon au complet.

» Comme pour tout autre appareil électrique, gardez hors de portée
des enfants.

ATTENTION: B ,
CONSIGNES DE SECURITE A RESPECTER POUR EVITER DE VOUS
BLESSER

CONSULTEZ LE MODE D’EMPLOI POUR UN USAGE NORMAL

Ce symbole indique que les symboles sont complémentaires aux

consignes du manuel.

Les appareils électriques ne doivent pas étre jetés avec les ordures ménageéres;
veuillez en disposer avec les services de collecte réservés a cet effet.

Veuillez communiquer avec les autorités de votre localité pour connaitre la
procédure a suivre. Des substances dangereuses pourraient s’écouler d’appareils
électriques envoyés dans un dépotoir; ces substances pourraient contaminer

la nappe phréatique, ce qui représente un danger pour votre santé. Lorsque

vous remplacez un appareil électrique, le fabricant est normalement obligé de
reprendre Uancien appareil a ses frais.
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Retournez le réservoir et insérez
la pointe du crayon brisée dans

la lame d’aiguisage. Remuez
délicatement la pointe brisée
pour déloger la mine. N'utilisez
pas un tournevis ou un autre objet
métallique, car cela pourrait
endommager la lame.

Retirez la lame d’aiguisage

et insérez la pointe du crayon
brisée dans celle-ci. Remuez
délicatement la pointe brisée
pour déloger la mine. N'utilisez
pas un tournevis ou un autre
objet métallique, car cela

pourrait endommager la lame. page 1

PLUSIEURS SOURCES D’ALIMENTATION

a. Adaptateur électrique : 7,2V, 1600 mA, 100-240 V
¢ DEBRANCHEZ le taille-crayon avant de le nettoyer ou de viser le réservoir.
o DEBRANCHEZ le taille-crayon durant les orages ou lorsque vous ne
prévoyez pas l'utiliser pour une longue période.
b. USB: 5V, 2-3A
¢ Assurez-vous que l'alimentation USB peut fournir 2 A au
taille-crayon.
c. Pile : 4 piles seches AA1,5V
¢ Retirez le couvercle du réceptacle pour les piles situé sous
le taille-crayon, et insérez 4 piles seches AA 1,5 V.
¢ N'UTILISEZ PAS simultanément d’anciennes piles avec de nouvelles.
REMPLACEZ toujours les 4 piles en méme temps.
o N'UTILISEZ PAS simultanément divers types de piles : alcaline, ordinaire
(carbone-zinc), rechargeable (nickel-cadmium).
¢ Retirez les piles du taille-crayon lorsque vous ne prévoyez pas l'utiliser
pour une longue période.

Remarque : L'alimentation par les piles
est désactivée lorsque vous branchez

l'adaptateur dans une prise secteur ou
USB, méme si elle n’est pas alimentée.

Adaptateur usB
électrique

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES:

a. Adaptateur électrique : 7,2V, 1600 mA, 100-240 V
b.USB:5V, 2-3A
c. Pile : 4 piles sechesa AA1,5V

Alimentation électrique

Dimensions

(larg. x long. x haut.) 68 x 120 x 82 mm

Poids 203g

Température de

fonctionnement -18°Ca49°C

ce ..

Fabriqué en Chine
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Gracias por comprar el sacapuntas.

Para una operacion fluida y por motivos de seguridad, por favor lea detenidamente

y siga estrictamente las instrucciones antes de usar el producto.

COMO USAR

COMO SACAR UNA MINA ROTA

Para afilar lapices, inserte
un lapiz en la ranura en

la parte superior de la
unidad.

1. Coloque la unidad en un 2.
soporte rigido y mantenga el
receptaculo bien cerrado.

1.

Quite el receptaculo
y vacielo.

Sostenga ambos lados del
receptaculo para sacarloy
deseche las virutas, luego
vuelva a colocar el receptaculo
en su lugar.

3. Empuje y mantenga el lapiz 4,
firmemente hasta que le
haya sacado punta. Saque
el lapiz de la ranura y uselo
normalmente.

MANTENIMIENTO E INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Lea detenidamente y guarde el manualyy la informacion de seguridad en
un lugar accesible para referencia en el futuro.

¢ Afile Unicamente lapices estandares de madera, compuestos y
reciclados. NO afile crayones, tizas o lapices cerosos suaves debido
a que obstruiran la cuchilla del sacapuntas.

* Saque los lapices afilados después de unos segundos debido a que el uso
prolongado dafiara el motor.

¢ Reduzca la presion en el lapiz si la unidad se desacelera
considerablemente o se detiene cuando esté afilando lapices.

* Vacie el receptaculo cuando las virutas lleguen a la mitad debido a que la
unidad no funciona debidamente cuando el receptaculo esta lleno.

» Mantenga el receptaculo en su lugar y bien cerrado cuando afile lapices
debido a que la unidad no funciona cuando el receptaculo esta abierto.

¢ LIMPIE LA UNIDAD UNICAMENTE con un pafio himedo. NO use grasa,
aceite o limpiadores abrasivos como alcohol, benceno o disolvente.

* NO use la unidad cerca de agua ni la sumerja en agua, no importa si esta
enchufada o desenchufada.

e USE UNICAMENTE accesorios especificados por el fabricante.

¢ NO inserte los dedos en la ranura de afilado en la parte superior de
la unidad.

* NO intente modificar este producto. Hacerlo puede ocasionar lesion
personal y/o la falla del producto.

* Deseche toda la unidad si se rompe el receptaculo.

» Como sucede con todos los aparatos eléctricos, manténgalo fuera del
alcance de ninos pequenos.

ADVERTENCIA:

PROTECCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES PARA EVITAR
LESIONES GRAVES

CONSULTE LAS INSTRUCCIONES DE USO

El simbolo demuestra que los simbolos tienen el propésito de complementar,
no reemplazar, las instrucciones de operacion.

No deseche los aparatos eléctricos como residuos municipales sin clasificar.
Use instalaciones de recoleccion separadas.

Contacte a su gobierno local para obtener informacion sobre los sistemas

de recoleccion disponibles. Si se desechan aparatos eléctricos en vertederos

o volquetes, pueden filtrarse substancias peligrosas en las aguas subterraneas
y contaminar la cadena alimentaria, danando su salud y bienestar. Cuando
reemplace aparatos viejos con nuevos, el comerciante esta legalmente obligado
a recibir su aparato viejo para desecharlo sin cargo.
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Saque la cuchilla y apunte hacia

la cuchilla con un lapiz con la

punta quebrada. Mueva el extremo
quebrado ligeramente hacia atrasy
hacia adelante hasta que se libere
la mina atascada. No use varilla
metalica ni desarmador para no
danar la cuchilla.

Mantenga la unidad en posicion
vertical y apunte hacia la cuchilla con
un lapiz con la punta quebrada. Mueva
el extremo quebrado ligeramente
hacia atras y hacia adelante hasta que
se libere la mina atascada. No use
varilla metalica ni desarmador para

no danar la cuchilla. page 1

FUENTES DE ALIMENTACION MULTIPLES

a.

Adaptador de corriente: 7.2V, 1600 mA, 100-240 V

¢ DESENCHUFE la unidad antes de limpiarla o vaciar el receptaculo.

¢ DESENCHUFE la unidad durante tormentas eléctricas o cuando no esté
en uso por periodos prolongados.

. USB: 5V, 2-3A

¢ Asegurese de que la salida USB sea de 2 A o la unidad no funcionara
debidamente.

. Bateria: 4 baterias secas AAde 1.5V

¢ Quite la tapa del compartimiento de las baterias en la parte inferior de la
unidad e inserte 4 baterias secas AA de 1.5V antes del uso.

¢ NO mezcle baterias viejas y nuevas; REEMPLACE todas las 4 baterias al
mismo tiempo.

* NO mezcle baterias alcalinas, estandares (zinc de carbono) o recargables
(de niquel-cadmio).

¢ Quite las baterias cuando no use la unidad por periodos prolongados para
evitar la fuga de las baterias.

Nota: La operacion de las baterias se desactivara
una vez que la toma de corriente continua (CC) se
enchufe por el adaptador de corriente o USB,
aunque la alimentacidn no esté conectada.

Adaptador
de corriente

ESPECIFICACION:

Fuente de alimentacién

a. Adaptador de corriente: 7.2V, 1600 mA, 100-240 V
b.USB:5V, 2-3 A
c. Bateria: 4 baterias secas AAde 1.5V

Dimension

(ancho x largo x alto)

68 x 120 x 82 mm

Peso

203g

Temperatura ambiente

De -18°C a 49°C

Hecho en China

C€
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Instructions
CALL US FIRST! DO NOT RETURN TO STORE.

For immediate help with assembly or product information call our toll-free number: 1-888-598-7316 Mon. - Fri. 7am to 7 pm CST
Our staff is ready to provide assistance. Damaged or missing parts ship from our facility in 1-2 business days.

Please provide the following information:

1. Full Name

2. Physical Address — do not include P.O. Box as our carriers cannot deliver to P.O. Boxes
3. Phone Number

4. Model Number

5. Part Number

6. Invoice #

7. Date of Purchase

Note: Our policy is to send all parts requests via normal ground transportation. If your requirements are to have these parts via overnight/next day,
please provide your designated carrier and account number. Replacement panels are not available. If any damage has occurred during shipment
please return the entire unit to place of purchase for credit and replacement. Original invoice may be required.

Before you begin:

Open, identify and count all parts prior to assembly. Lay out the parts on a non-abrasive surface such as carpet or blanket.

Instructions
APPELEZ-NOUS D’ABORD! NE REVENEZ PAS AU MAGASIN.

Pour obtenir une aide immédiate concernant 'assemblage ou des informations sur les produits, appelez notre numéro sans frais :
1-888-598-7316 Lun.-vend. 7Tha 19 h CST Notre personnel vous attend pour vous offrir son aide.
Les pieces endommagées ou manquantes sont expédiées de nos locaux sous 1 a 2 jours ouvrables.

Veuillez inclure les informations suivantes :

1. Nom complet

2. Adresse physique — ne pas inclure de boite postale, car nos porteurs ne peuvent pas livrer a ces boites.
3. Numéro de téléphone

4. Numéro de modéle

5. Numéro de piéce

6. Numéro de facture

7. Date d’achat

Remarque : Notre politique est d’envoyer toutes les pieces demandées par transport terrestre normal. Si vous voulez recevoir ces pieces le jour suivant,
indiquez votre porteur désigné ainsi qu’'un numéro de compte. Nous ne fournissons pas de panneaux de rechange. En cas d’'endommagement en cours
de transport, renvoyez I'unité entiére au lieu d’achat pour recevoir un crédit ou un échange. La facture originale vous sera peut-étre demandée.

Avant de commencer:

Ouvrez, identifiez et comptez toutes les pieces avant 'assemblage. Disposez a plat les piéces sur une surface non
abrasive comme un tapis ou une couverture.

Instrucciones
iLLAMENOS PRIMERO! NO DEVUELVA EL PRODUCTO A LA TIENDA.

Para recibir ayuda inmediata con el ensamble o informacion del producto, llame a nuestro niumero gratuito: 1-888-598-7316
De lunes a viernes de 7 a.m. a 7 p.m., hora del Centro. Nuestro personal esta preparado para brindarle asistencia.
Las partes dafiadas o faltantes saldran de nuestras instalaciones en el transcurso de 1 a 2 dias habiles.

Recuerde proporcionar la siguiente informacion:

. Nombre completo

. Domicilio fisico — No incluya apartados postales debido a que no podemos realizar entregas en un apartado postal.
. Numero telefonico

. Numero de modelo

. Numero de parte

. Numero de factura

. Fecha de compra

NOoO Ok OWN =~

Nota: Nuestra politica es enviar todas las solicitudes de partes por transporte terrestre regular. Si usted solicito el envio de estas partes durante
la noche o con entrega al dia siguiente, proporcione el nombre de su compafia de mensajeria y su nimero de cuenta. Los paneles de repuesto
no estan disponibles. Si ocurrié algun dafo durante el envio, devuelva la unidad completa al lugar de compra para su devolucién o reposicion.
Es posible que le pidan la factura original.

Antes de iniciar:

Abra, identifique y cuente todas las partes antes del ensamble. Coloque todas las partes en una superficie no abrasiva,
como una alfombra o sabana.



